

北京自如：遭整改隔断房租客可免费住酒店 将赔误工费



11月28日，本报刊发关于自如补偿隔断房租客损失的文章，部分自如隔断房被要求整改，小部分租客的生活受到了一定程度的影响。

昨日，北京青年报记者从自如官方了解到，自如目前正在安抚租客，部分被要求搬离的租客目前已经找到了新房源，有的已经入住，有的不久便可入住，自如承诺帮助租户免费换租、免费搬家并提供一个月的房租作为搬家与误工补偿。同时，自如还表示，被要求搬离的租客若当下找不到合适的房源，在过渡期内，自如可免费为其提供酒店入住，最多可居住7天。

部分隔断房租客已找到新房源

据了解，近期被拆除的隔断房属于2011年起该公司推出的“优化间”。自如官方称，其“优化间”不等于普通意义上的群租房、隔断房，是在严格满足面积、消防、通风、采光、安全等要求的基础上，并且在业主同意的情况下，由面积大于10平方米的客厅改造而来，改造后的优化间面积最低不低于6平方米。

之所以推出该计划，自如解释，根据租客的租房习惯，客厅的使用率低，同时面临租房市场租金整体上升的趋势，为减少租客的租金压力，也为了给租客提供更多的房源，自如便推出了“优化间”。该计划在一定程度上稳定了租房市场的价格和租赁关系。

目前，自如正在帮助被要求整改的租客解决后续问题。小宁（化名）是自如的一名租客，前几日她收到了整改通知书。小宁告诉北青报记者，在自如管家的帮助下，昨天她已经找到了合适的房源，已经入住到新家。相应的误工补偿、原房间未产生的房租、押金、服务费都将退还到小宁的账户，自如管家承诺在三个工作日内会返还。同时，小宁的搬家费用自如也会进行报销。

自如承诺支付搬家费与误工费

11月27日中午，自如CEO熊林发表了一封给北京40万自如租客的公开信，信中表示，“目前居住自如房屋的自如客，如遇到任何情况和要求需要大家搬离，请大家积极配合，自如承诺：1. 免费换租；2. 免费搬家；3. 提供一个月的房租作为搬家与误工补偿。”

针对上述三条承诺，自如向北青报记者做出了详细的解释。如果按照正常的程序，合同没有到期而租客要终止合同，需缴纳一个月房租的违约金，如果提前20天申请换租，则需交月租金50%的违约金。而所谓的免费换租，根据合同规定，因不可抗拒力量，被要求搬离的租客不承担违约责任，无需缴纳违约金。

关于免费搬家问题，自如表示，租客可以在自如APP上预订，便可享受免费上门搬家服务。同时，一个月房租的搬家费与误工补偿也将按照承诺付给被要求搬离的租客。

原房间未到期的房租费用如何退还？自如表示，租客可在APP上办理合同变更，APP可以按照一定的公式，自动计算出应退的房费、服务费以及押金。同时，自如管家会通过后台操作，将其承诺给租客的一个月房租的搬家费与误工补偿一并打给自如租客。租客若后续不在自如平台租房，同样采取上述方式退还租金并给予补偿。

对于被要求搬离的自如租客，自如会积极帮忙找房，并尽可能按照租客的要求推荐位置合适、价格相当的房源。自如也已经承诺，北京所有自如房源在12月31日前不会涨价。如果被强制要求搬离，但眼下尚未找到合适新房入住的租客，自如承诺，在过渡期可以为其就近安排酒店入住，酒店价位不超过300元，最长可入住7天。

明年全市首个“蓝领公寓”有望落地

本市可能被纳入整治范围的自如隔断房有多少？自如表示，目前自如主要的产品线包括合租形式的自如友家、整房出租的自如整租、业主直租、自如民宿等，全北京有大约30万间房源，而隔断房只占自如友家产品线的一小部分。自如还表示，对于住在有隔断房套间中的其他租客，目前的整治行为并不会对这些租客产生影响。

值得关注的是，自如推出的全市首个“蓝领公寓”项目有望在明年落地，该公寓主要面向本市有正当职业、稳定收入的蓝领群体，包括快递员、送餐员、快车司机、保洁员等城市运行不可或缺的人群。该公寓将配备生活区、阅读区、运动区、食堂、技能培训区等，为蓝领工人提供更加现代化、体面的居住环境。在价格方面，也会比市场价格低。该项目目前还在确定相应的建设标准，并在寻找合适的物业做设计规划。

据汉中车务段介绍，略阳车站是陕西宝鸡到四川广元间最大的一个三等客运站，且车站距离铁路医院较近。

宋垦认为，霾表在检测上，达到了国际同类产品的性能指标。

当前文章：http://www.jp-wallet.com/article/1702_plgz4.pdf

发布时间：2018-01-23 15:46:39

[小产权房](#) [金陵十三钗](#) [银河国际装饰](#) [黑执事](#) [环氧地坪](#) [环氧地坪](#) [唐砖](#) [直布罗陀](#)
[cf穿越火线](#) [东莞办公司装修](#)